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)حمل +  و ماشین آلات نیروي انسانی + جنس(و حمل و نصب تهیه   
 
 

.از کل قیمت براي نیروي انسانی فرض می شود% 25کارهاي پیمانکاري با مصالح حدود در   
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)و حتی کارهاي مشاوره و خدماتی و غیره(کارهاي پیمانکاري بدون مصالح در   
 
 
 
 
 
 
 
 

هزینه هاي مستقیم * 1,30= پیمان مبلغ   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

( بیمه که از صورت وضعیتها کم می شود در ضریب بالاسري نیست و جز هزینه هاي مستقیم کار % 1,6پس 
.است) نیروي انسانی  

 
 

:در طرح غیر عمرانی چه اتفاقی می افتد  
)تخفیف% 1بقیه را دولت می داد و انهم با % 5یا % 4,4% (1,6سهم کارگر که از پیمانکار کسر می شود بیمه   
7,78 -1,6= 6,18   . آن باید به بالاسري اضافه شود% 6,18است که % 7,78کل بیمه   

 
 
 
 
 
 

):مانند مشاوره(همین در کارهاي بدون مصالحمشابه   
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 16,67-3,6=13,07 مثل آنالیز فوق، در واقع در غیر عمرانی ولی(می شود % 16,67تبدیل به % 12پس 
.است  
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